



風箏寄語

盒子，人生

喜歡讀台灣作家三毛的散文，她對不同文化有敏銳的觸覺，享受跨種族婚姻，生活簡樸，重視友情。在其中一篇作品，她這樣說：「人，每天上班在大盒子裡，下班苦等小盒子載人回家，家是另一種打着小方格子的空間，床不過是平面方形，電視叫做立方形。」

是的，從出生的第一天，護士小姐就把我們放進那溫暖的膠盒子，我們的人生從此就與盒子結下不解之緣，一生游走於不同盒子之間。

三千多年前的以色列人追隨著一個盒子，在荒野漂泊。裡面放了藏著食物的金罐、帶領他們的手杖和刻著上帝誡命的石版，這是他們的約櫃，象徵上帝與他們一起，供應、帶領、保護和指引他們。這盒子現在已失落了。



現代有些人追尋盲盒，這些盒子藏著他們的心頭好，在得到與得不到之間，他們鍥而不捨。



我們建築中的教會也像盒子，期望幾個月建成後，人們走進去，看得更清，找得更穩，這盒子為他們帶來方向，帶來自由。





風箏寄語

可惜的是，三毛於 1991 年結束了自己的生命，走入另一個盒子。

香港上星期的大火中，不少人也被他們畢生建構的盒子吞噬了。

生命無常。



感謝您們以禱告和支持與我們同走宣教路，您們的鼓勵成為我們在風中翱翔的動力。

1. 感謝您們的代禱，金邊教會建築工程正順利推展，早前雨季阻礙了施工，現正努力趕上進度。請為我們籌措經費 (\$5,000,000 港元) 禱告。
2. 人力資源學院新學年已開始，就讀學生比預期少。請為團隊士氣代禱。
3. 十二月各區教會和聚會點均舉行聖誕慶祝活動，請記念籌備工作。

與您同工的

美玲、梓江

2025 年 12 月 3 日

香港宣道差會網址

<http://www.hkam.org>

電郵地址

wung@hkam.org, ngtzekong@gmail.com

柬埔寨地址

Asia Human Resource Development Center

No. 1067, Street Betong, Kok Khleang, Sen Sok, Phnom Penh, CAMBODIA

(Attention to Harry Ng & Faith Wu)